

UČEBNICE PRO ŠKOLNÍ ROK 2024 / 25

Vážení žáci,

předáváme Vám informace ohledně učebnic, které budete potřebovat pro příští školní rok 2024/25. **Povinností každého žáka je stanovené učebnice si opatřit** (některé tituly nejsou povinné, ale doporučené). Pokud nemáte možnost si nové či použité učebnice zajistit sami, můžete si je objednat v chrudimském knihkupectví LUXOR, se kterým jsme v tomto smyslu navázali kontakt a na této spolupráci se dohodli.

- **Tabulku s knižními tituly odstříhněte a můžete ji použít v uvedeném knihkupectví jako objednávku** (doporučujeme pořídit si fotokopii).
- **Adresa a kontakt: Knihkupectví LUXOR, Široká ulice č. 117, 537 01 Chrudim tel: 469 620 696, 730 514 451 email: chrudim@luxor.cz**
- **Vzhledem k tomu, že některé tituly nejsou v běžném prodeji na skladě knihkupectví, je důležité uplatnit případnou objednávku v termínu nejpozději do čtvrtka 4. července 2024!**
- Objednané knihy budete mít v knihkupectví připraveny k odběru s největší pravděpodobností ve druhé polovině srpna. S dotazem na přesný termín dodání kontaktujte v srpnu pracovníky knihkupectví telefonicky či elektronicky.

✂----- termín objednání: do 4. července 2024 -----

Jméno a příjmení: Kontakt:

obor	nakladatelství	autor	název učebnice	cena	poznámka
informatika 4. roč.	DIDAKTIS	Tobolíková, Šaur a kol.	Literatura pro střední školy 4- zkrácená verze-pracovní sešit	170 Kč	
informatika 4. roč.	DIDAKTIS	Andree, Fránek a kol.	Literatura pro střední školy 4- zkrácená verze-učebnice	197 Kč	
informatika 4. roč.	Didaktis	RNDr. Jana Kalová, Mgr. Václav Zemek	pracovní sešit Matematika pro střední školy – 7. díl A, Analytická geometrie v rovině - Zkrácená verze	143 Kč	
informatika 4. roč.	Didaktis	Mgr. Magda Králová, Mgr. Milan Navrátil	pracovní sešit Matematika pro střední školy – 9. díl, Posloupnosti, řady, finanční matematika - Zkrácená verze	116 Kč	
informatika 4. roč.	Didaktis	RNDr. Jan Vondra	učebnice Matematika pro střední školy – 7. díl A, Analytická geometrie v rovině	179 Kč	doporučené
informatika 4. roč.	Didaktis	Mgr. Václav Zemek, Mgr. Kristýna Zemková	učebnice Matematika pro střední školy – 9. díl, Posloupnosti, řady, finanční matematika	170 Kč	doporučené